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Aanwezig:
Ivan De Jonge, Ulrike Mees, Kyra Deboosere, Ignace Van Dingenen, Renaat Jonckheere, Katrijn De Causemaecker, Sabine Hollebosch, Eline Tytgat, Ria Despiegelaere, Annick Van Kerrebroeck 

Terugblik voorbije maanden. 

De voorbije maanden waren nefast voor de opstart van ons buurtpunt. 
Corona heeft heel wat roet in het eten gegooid. Praktisch de volledige werking werd op non-actief gezet. Zeker wat betreft de activiteiten van de vijf voorzieningen. Zij kunnen/mogen momenteel de voorziening praktisch niet verlaten. 
De huidige coronamaatregelen zorgen er voor dat er weinig inclusie mogelijk is. Zie werken, wonen in eigen bubbel waardoor samenwerking, ontmoeting quasi onmogelijk wordt. 
Anderzijds kan deze periode de mensen doen beseffen dat ontmoeting, nieuwe mensen leren kennen en samenkomen een zeer belangrijk item wordt om ons leven zinvol te houden, te maken. 
Hopelijk zal dit gegeven, dit gemis de mensen postcorona inspireren om zich te engageren voor net die inclusieprojecten zoals ons buurtpunt Onder ‘t Perron. 
Momenteel is het dan ook onze grootste uitdaging om het buurtpunt blijvend in de picture te zetten, om blijvend  de aandacht van de buurt te trekken, hun nieuwsgierigheid naar deze plek te blijven voeden. 
Dit is moeilijker te realiseren vanuit een digitale werking, zie bv voorstel Kyra rond webinar. 
Het zal belangrijk worden om de mensen naar het buurtpunt te lokken, hen te blijven triggeren naar wat komen zal. 

Mogelijke voorstelling naar lokken van nieuwsgierigen naar de ruimte toe: 
· Zie het inlassen in een wandeling uitgestippeld via bv routeyou of via het zoeken naar een voorwerp: zie de berenwandeling van in de eerste coronatijd. 
· Of in navolging van het buurtpunt Langerbrugge waar men een wandeling met bezienswaardigheden die men aan de hand van een QR-code kan zoeken heeft uitgestippeld. 
· Daarnaast kan men ook diverse communicatiekanalen gebruiken om de mensen te bereiken. 
Zie info of artikels plaatsen in de Deinze online, het plaatselijk krantje, facebook – gij zijt van Landegem.
· Hopler kan ook een interessant medium zijn. 
· Gebruik etalageruimte om onze werking bekend te maken. 
· Het organiseren van een tentoonstelling: dit vraagt wel wat meer werk en het is niet evident om dit coronaproof te organiseren. 
· Deelnemen aan bestaande initiatieven zoals atelier in beeld, week van de amateurkunsten, boer zoekt fiets, …

Om ons doel te bereiken, namelijk het buurpunt onder de buurtbewoners en inwoners van Landegem levendig houden, is het belangrijk dat we zo snel mogelijk met een van deze voorstellen van start te gaan. 
Voorstel is om een communicatiekanaal te vinden waar men de nodige mededelingen of nieuwtjes over het buurtpunt op kan zetten. 
Daarnaast zullen we de etalage gebruiken om duidelijk te maken wat we met het buurtpunt van plan zijn. Zie producten van de vijf voorzieningen, kunstwerken van plaatselijke kunstenaars, info rond duurzame mobiliteit – zie mobipunt – op wieltjes, dopjes voor de dopjesinzameling, plantjes, gerief van het feestvarken, … Aan de diverse voorwerpen, vakjes kan men een QR-code hangen die een link naar meer achtergrondinformatie bevat. 
Het zal eveneens belangrijk zijn om ook de ruimte binnenin deftig aan te kleden en te ordenen zodat de mensen die door de etalageramen aan het kijken zijn ook zicht krijgen op de ruimte binnenin. 
De vraag is of de mensen van de Werkgroep aankleding ruimte dit zien zitten, zie Kyra en Leen. 
Eline is ook bereid om hieraan deel te nemen. 
Iedereen mailt eventuele voorstellen rond aankleding etalage door naar de werkgroep. 

Een ander voorstel dat we mogelijks onmiddellijk kunnen opstarten is het voorzien van een boekenruilkast. Deze zal wel waterdicht moeten zijn. De boekenkast kan niet in de onderdoorgang gezet worden omdat deze in de concessie vervat zit. 
Mogelijks kan het houtatelier van De Vierklaver deze kast maken of kunnen we die gratis ergens bekomen. Boeken hebben we via Katrijn reeds mogen ontvangen, waarvoor dank. 
Eline volgt dit gegeven verder op. 

Overzicht huidige activiteiten: 

· Cliëntbespreking door de mensen van Verburght
· De dopjesactie
· Activiteiten van het feestvarken
· Besprekingen door Compaan
· Activiteiten van dagcentrum De Vierklaver


Overzicht bestaande werkgroepen:

· Verhuur ruimtes + huishoudelijk reglement: Ivan en Annick
Zie hierbij het voorstel huishoudelijk reglement van Ivan. 
De mogelijke huurprijzen die in dit voorstel vermeld staan, zijn prijzen die gebaseerd zijn op de huidige maandelijkse kostprijs van € 301 die men momenteel aan verwarmings- en elektriciteitskosten heeft.  
Er wordt ook een warme oproep naar iedereen gedaan om het voorstel grondig door te nemen en alle opmerking per mail door te sturen naar Ivan. 

· Communicatie en media: zie o.a. facebook: Eline, Ivan en Barbara
De website is nog onder constructie. Ivan neemt eens contact op met de desbetreffende firma. 

· Het organiseren van activiteiten door de diverse voorzieningen: Katrijn, Virgini en Eline
Deze zullen pas na coronatijd van start kunnen gaan. 

· Ontwerp ontmoetingsruimte en etalage: Kyra, Leen en Eline
Zie hierboven 

· Opzet verkoop artikelen Wereldwinkel: Katrijn, Patrick en Annick
Voorstel is om eventueel contact op te nemen met de mensen van de wereldwinkel van Deinze. Daarnaast zal het ook belangrijk zijn om te zorgen dat we met de producten van de wereldwinkel niet in het vaarwater van de voorzieningen komen, ook prijszetting moet goed afgesproken worden. 

· Werkgroep duurzame mobiliteit: Ignace
Onder deze noemer valt ook toerisme: zie bv het voorzien de nodige folders, …



· Sponsoring: Ulrike, Renaat, Annick
Er zijn een aantal initiatieven zoals KBS, Cerafoudation waar we mogelijks kunnen op intekenen. Op 28/01 van 9 - 11 komen we Onder ‘t Perron samen om te zien waar we wel of niet een aanvraag zullen bij indienen. In dit kader is het misschien niet slecht dat er ook iemand van buiten de voorziening kan deelnemen aan deze werkgroep. Ignace en Sabine zijn bereid om hierbij aan te sluiten. 
Voorstel is om ook bij de stad Deinze en de cultuurraad subsidie te vragen. Ivan heeft dit reeds voor de cultuurraad gedaan. 

Varia.:

· Tafels: Ivan heeft nieuwe tafels kunnen bekomen. Die zullen in de werkruimte gebruikt worden. De oude tafels worden voorlopig in de keuken geplaatst. 
Er zijn ook 3 kasten die kunnen afgesloten worden aanwezig. Deze worden in de berging gezet.

· Keuken: de keuken kan voorlopig niet geplaatst worden. De NMBS wenst dit zelf te doen alsook de elektriciteit aan te passen. De NMBS zal hiervoor hoogstwaarschijnlijk ons de rekening presenteren. Voorlopig is dit nog allemaal hangende en hebben we jammer genoeg nog geen perspectief op het gebruik van de keuken. 

· Kluis: deze mag van de NMBS weg. We zetten het op facebook voor de liefhebbers. 

· Niet aanwezige leden: we organiseren eventueel nog een tweede teammeeting voor diegenen die er vandaag niet bij konden zijn. 



Annick Van Kerrebroeck 
