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Aanwezig:
Ulrike Mees, Ignace Van Dingenen, Renaat Jonckheere, Katrijn De Causemaecker, Sabine Hollebosch, Leen Martens, Ria Despiegelaere, Annick Van Kerrebroeck, Barbara Van Vooren
Verontschuldigd: Ivan De Jonge, Kyra Deboosere, Eline Tytgat, Dominique Gobbert, Patrick De Koster

1.Overlopen vorig verslag. 

· Communicatiekanalen: 
. Facebook: is ok
. Aanmelding op Hopler: wordt nagevraagd bij Ivan of dit reeds in orde is
. Voorstel om een mail naar alle geïnteresseerden te sturen, zie denk-je-mee-avond, met een 
  Korte beschrijving van de stand van zaken en de vraag of er nog verder interesse is. 

· Boekenruilkast:
Weerwerk, De Ceder Triangel kan deze maken. 
Deze kan eventueel aan de linkerkant van toegangsdeur geplaatst worden. Het zal belangrijk zijn om deze in de juiste materialen, lees waterproof, te maken. 
Voorstel van werkgroep inrichting: een boekenruilkast binnen in de ontmoetingsruimte voorzien om zo de mensen naar binnen te lokken. 
Een dergelijke kast in de onderdoorgang van het station plaatsen kan zomaar niet. Hiervoor dient toestemming aan de NMBS gevraagd te worden. 

· Kluis:
De ‘Metalwrackers’ (handelaren in oud ijzer) komen langs om te zien of ze interesse hebben en hem kunnen meenemen. 

· Huishoudreglement:
Tot op heden is er nog maar weinig reactie gekomen op het voorstel van Ivan. 
Bij deze nog een warme oproep om deze te bekijken en eventuele opmerkingen door te geven aan Ivan. 

2. Stand van zaken werkgroep Sponsoring. 

· Durabrick:
Sabine heeft contact met hen opgenomen. Blijkbaar sponsoren ze enkel bouwprojecten of datgene wat past binnen hun handelspraktijken. 

· Torfs:
Renaat heeft dit nog bekeken, maar er is hier nog maar weinig activiteit te bespeuren. 
Ligt waarschijnlijk voorlopig stil. 

· Stad Deinze:
Ulrike volgt dit wat op. Het zal zoals reeds gemeld belangrijk zijn om de juiste dienst en persoon aan te spreken. Wordt verder opgevolgd. 

· Cerafoundation:
Aangezien zij voornamelijk in concrete projecten geïnteresseerd zijn stelt de werkgroep Wereldwinkel voor om de inrichting hiervan door hen te laten sponsoren. Zie verder
· Trooper en Goede Doelen KBS:
Annick volgt dit later op. Hoewel deze forums ook al door de verschillende voorzieningen worden gebruikt, denken we toch dat we bv via onze eigen facebookpagina een bepaald publiek, zie dorpsgenoten kunnen aanspreken. 

· Vinci: 
In dit kader zijn Sabine en Renaat op bezoek geweest naar ’t Wegeltje wat zeer ontnuchterend was. 
Het is frustrerend aan hoeveel voorwaarden, zeker de HACCP-normen, men onderworpen is waardoor het zeer moeilijk zal worden om dit binnen ons project onmiddellijk te realiseren. 
Een van de zwaktes van onze werking is o.a. het feit dat het door heel wat mensen zal gebruikt worden, waardoor het zeer moeilijk zal zijn om alles op te volgen en na te leven. 
Het voorstel naar aanschaf keuken en materiaal zal dus heel doordacht moeten gebeuren, zie wat wensen we te doen, wat kunnen we aan – wat niet. 
Ook de mensen van ’t Wegeltje gaven aan om zeer kleinschalig te beginnen en zo geleidelijk aan te groeien. Zie bv beter starten met een aantal senseo-apparaten dan met een hoogst professioneel koffiezetapparaat. 
Voorstel is dan ook om te starten met een basisuitrusting, best wel in inox naar hygiëne toe. 
Zie bv goede frigo, diepvries, afwasmachine, oven en kookplaat met daarnaast een werkblad en aantal kasten. 
We stellen voor om ook de kostprijs voor aanpassing elektriciteit dit eventueel in het sponsordossier van de keuken te steken. 
Natuurlijk moeten we voor dit project de goedkeuring van de NMBS kunnen verkrijgen en zitten we met een deadline. Zie concessie van 5 jaar en we hebben reeds 2 jaar achter de rug. 
Onze grootste uitdaging zal dan ook zijn dat we zo succesvol zijn zodat we met ons project ook na deze concessie kunnen blijven!!!!!

Onze huidige doelstelling voor de keuken zal dan ook beperkt worden tot het koken/bakken van gerechten om die plaatselijk door de koks van dienst te nuttigen. 
Het idee van klaarmaken van maaltijden, zie lasagne, soep, e.d. , om te verkopen moeten we voor het ogenblik  laten varen. 
Het verkopen van koffie aan de treinreizigers zou ons wel moeten lukken. 

Ook de wettelijke structuur van de vereniging zou voor een aantal zaken belangrijk kunnen worden. De eventuele peter van Vinci kijkt dit alvast eens na. 
Momenteel zijn we een feitelijke vereniging, maar in principe zou een VZW voor een aantal zaken, zie o.a. ook verkoop wereldwinkel, interessanter zijn. 
Staat nog niet op de agenda van de directies geprogrammeerd. 

· Wifi:
Momenteel geen idee of er kabelaansluiting hiervoor aanwezig is. Dient zoals verzwaring elektriciteit bij de NMBS bevraagd te worden. 
We vragen ons af of de technische aspecten hierrond door stad Deinze kan gesponsord worden of dat er technische medewerkers vanuit de voorziening hiervoor kunnen aangesproken worden. 


3. Stand van zaken werkgroep Inrichting. 

Hier dienen dringend een aantal zaken beslist te worden vooraleer men verder kan. 
Zie wat moet er met de huidige keuken die daar staat gebeuren: 
· Mag deze naar het containerpark? 
· Of dient deze ergens gestockeerd te worden
· Of kunnen een aantal elementen gebruikt worden om er een voorlopige basiskeuken van te maken. 
Voor dit laatste hebben we toch iemand nodig die hiervoor het nodig inzicht en handigheid heeft. 
Blijkbaar zou Rita Van Steendam ooit een plannetje van een mogelijke keuken gemaakt hebben. Katrijn vraagt dit eens na. 
Het zal sowieso belangrijk zijn om rekening te houden met onze rolstoelgebruikers. 
We bevragen Liesbeth of Valerie (Ten Dries) naar hoogtes werkbladen en de voorwaarden voor gebruik kasten e.d. Barbara doet dit. 
Daarnaast er nu ook heel wat gerief waarvan we niet weten of dit nog 1) nog bruikbaar is – 2) passend is binnen de werking van ons buurtpunt. 
Het zou misschien handig zijn om een opruimactie te organiseren waarbij we op ieder voorwerp een kleurtje kleven om zo wat te selecteren wat wel en niet mag behouden worden.
Zonder deze actie kunnen we nooit tot een opgeruimde en aantrekkelijke ruimte komen. 
Leen, Kyra, Sabine en Annick komen hiervoor zo snel mogelijk samen. 
Annick is bereid om dat met haar bestelwagen de spullen die weg mogen naar het containerpark of kringloopwinkel te brengen. 

· Gebruik etalage. 
Leen en Kyra vrezen dat het met het gebruik van diverse producten om alle werkingen voor te stellen het eerder rommelig zal ogen ipv aantrekkelijk. 
Voorstel Sabine: we stellen alle werkingen: zie voorzieningen, wereldwinkel, …. Voor aan de hand van playmobil tafereeltjes + eventueel 1 verwijzer. Zie bv de dopjes, een koffiebeker, enz…
De etalage zou ook moeten behandeld worden om vuile vingers en kringen te voorkomen. Dit zal niet zo evident zijn – zie hoeveelheid verf en tijdsinvestering. 
Ulrike bevraagd dit eens bij betrokken persoon. 
Daarnaast vangt een dergelijke etalage ook veel stof. Het zou dan ook interessant zijn om een poetsschema, trouwens voor de volledige ruimte, op te stellen. 
Voorstel is om met 3 niveaus te wereken: 
· 1. Dagelijkse schoonmaak door de aanwezige groepen, zie oa onderhoud toiletten
· 2. 1 à 2 keer per week dweilen door ?
· 3. 1 keer per jaar grote kuis door bv mensen van Weerwerk. 


4. Stand van zaken Wereldwinkel. 
We hebben zeer constructief gesprek gehad met de mensen van Wereldwinkel Deinze en Mariakerke. 
Zie reeds doorgestuurd verslag. 
Zoals hierboven reeds gemeld wordt er een dossier opgemaakt voor Cerafoundation. Katrijn en Annick komen hiervoor woensdag 17 februari samen. 

5. Besluit.
We zijn na bijna een jaar stilte met diverse de diverse werkgroepen goed in gang geschoten. De komende tijd zal het belangrijk zijn om de dossiers rond sponsoring op tijd af te krijgen en ruimte op orde te zetten. 



Annick Van Kerrebroeck 
